VAJA POTENC

. sklop nalog

1. Dane produkte zapis| }(gt potence in izracunaj vrednosti.

- 12°%
a) 2v2-2-2:2\b)8-8t82* 6Y €12 -12= AW E)]I-]l-ll—;,u?"-ﬂ’ﬁﬂ
3:3:3=2°037:7+7= 1= %2 20-20-20’-203.-8003 100 - 100 = 400”2 o000
S-S-S*-\(B:A’ZS IOAIO 10-10= ]-]-]-]-]‘AS-,4 6'6-6-6-6-6-164.”:@65@
T AOQoo
2. Dane potence zapisi kot produkte enaﬁh faktorjev in |zracunaj njihove vrednosti.
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2. 1 924 35. ]0 7 6. KVADRAT, operaciji pa KVADRIRANJE.
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3. vstavi ustrezen znak: >, < aII = ~ operaciji pa KUBIRANJE.
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4. Zapisi v abliki potence.
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I1. sklop nalog:

1. lzracunaj vrednosti potenc.
V primeru a) zapi3i najprej produkt enakih faktorjey, nato izraCunaj vrednost.
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2. Zapidi dana itevila kot potence. ) .
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3. ‘Vstavi ustrezna $tevilo.
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lll. sklop nalog:

1. lzradunaj vrednosti potenc in obkrozi uste, ki so manjse od nit,
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2. Brez rafunanja ugotovi, v katerih primerih Je vrednost potence negativna.
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3, V prazen kvadratek vstavi ustrezno Stevilo.
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